

Склад

Одна вагінальна свічка містить: кислота молочна - 100 мг; кислота гіалуронова (натрію гіалуронат) - 10 мг; олійний екстракт ромашки - 100 мг; олійний екстракт алое - 100 мг; олійний екстракт хлорофілів евкаліпту - 50 мг; Супозиторна основа: поліетиленгліколь - 1500.

Властивості

Гіалуронат натрію (гіалуронова кислота) - сприяє регенерації тканин без утворення шрамів, має здатність стимулювати клітинну міграцію та проліферацію. Гіалуронова кислота це полісахарид, що зустрічається в кожній тканині тіла. Вона забезпечує захист клітинних структур, утворюючи гель між клітинами, сприяє зволоженню. З віком вироблення гіалуронової кислоти зменшується.

Екстракт хлорофіліпту - Хлорофіліпт є сумішшю хлорофілів з листя евкаліпта. Має у своєму складі дубильні речовини, елагову кислоту, флавоноїди, смоли, віск, ефірну олію (терпенові сполуки), особливо активні до грампозитивних, грамнегативних мікроорганізмів, які згубно впливають на гриби та найпростіші. Чинить антибактеріальну (бактеріостатичну і бактерицидну) активність щодо стафілококів, ешерихій, туберкульозних мікобактерій, трихомонад, дизентерійної амеби, а також проявляє антисептичну та протизапальну активність, сприяє швидкому загоєнню раневих поверхонь.

Олійний екстракт алое підтримує місцевий імунітет, та сприяє відновленню обміну речовин у тканинах піхви, тобто сприяє загоєнню ран. Також, завдяки вмісту сапонінів, екстракт алое має протизапальну та протимікробну дію, зменшує запальний процес.

Молочна кислота є однією з важливих складових, які визначають кислотність середовища піхви (рН). Кисле середовище пригнічує ріст патогенних мікробів. Якщо з якихось причин настає дефіцит

лактобактерій, кислотність середовища піхви знижується, а число патогенних мікроорганізмів швидко зростає. Тому молочна кислота сприяє нормалізації (рН) піхви та відновленню нормальної мікрофлори.

Олійний екстракт ромашки лікарської, завдяки багатому хімічному складу та високій біологічній активності має протизапальну, пом'якшувальну, антисептичну та знеболювальну дію.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендований лікарем при довготривалому застосуванні глюкокортикостероїдів, протигрибкових, протимікробних препаратів, необхідності відновлення функціонального стану слизової оболонки при запальних процесах піхви (бактеріальний вагіноз, неспецифічний кольпіт). При атрофічних/дистрофічних кольпітах, ерозії шийки матки, сухості слизової оболонки піхви у жінок в період менопаузи в якості підтримуючого засобу. Після пологів, після агресивних методів лікування (діатермокоагуляції, лазерної/кріотерапії шийки матки або піхви, абортів, введення сторонніх предметів), після вагінальних/інтравагінальних оперативних втручань (випадання стінок піхви, шийки та тіла матки, неспроможності тазового дна).

З профілактичною метою: після відвідування басейну, сауни або купання в водоймах. У випадках травмування слизової оболонки піхви. За відсутності умов для виконання гігієнічних процедур (мандрівки, поїздки, походи тощо).

Перед застосуванням обов'язкова консультація лікаря.

Спосіб застосування

Застосовується вагінально, використовувати 1 раз на добу (ввечері).

Супозиторій Гінобест вводять глибоко у піхву. Якщо супозиторій занадто м'який, його слід охолодити протягом кількох хвилин в

холодильнику або в холодній воді, не виймаючи з блістеру.

Термін використання супозиторіїв Гінобест — не менше 5 діб.

Курс застосування: індивідуальний від 5 днів до 30 днів, залежно від стану та індивідуальних особливостей.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, дитячий вік.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 25 °С.